ATA Nº 3225
65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

13 DE JUNHO DE 2022
Aos treze dias do mês de Junho de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 65ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de junho de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 189/2022 (PCM 564) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 194/2022 (PCM 570) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 191/2022 (PCM 569) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 07/2022 que “Dispõe sobre a concessão de benefícios fiscais à RAÍZEN ENERGIA S.A. visando à implantação de projetos de expansão em nosso Município e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 127/2022 Protocolo: 567/2022 - 10/06/2022 15:21 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que oriente estudos no sentido de implantar um espaço para produção de composto orgânico a partir dos restos de alimentos coletados nas escolas de Barra Bonita, para utilização na adubagem em locais públicos e sua correta distribuição para entidades de cunho privado, na forma da Lei Municipal nº 3.351/2019. Indicação Nº 128/2022 Protocolo: 572/2022 - 13/06/2022 09:30 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA, ao departamento competente a disponibilização de mais médicos, especialista na área de ginecologia, para atendimento nos Postos de Saúde. MOÇÕES: Moção de Agradecimento (PCM 565) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Rodrigo Garcia, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Eli Corrêa Filho, por terem enviado para Barra Bonita a Carreta da Mamografia, no período de 17 a 28 de maio,  extensível à Sra. Sílvia Meira, Sr. Fernando Galvão, ambos da servidores da Casa Civil, à Sra. Paloma Scaramuzzi, Supervisora, Renata Cristina Reviani Carlota, diretora administrativa, às técnicas Jessica Moutra, Nathalia Ferrari, Veronica Berto e Viviane Melo, e aos montadores da Carreta da Mamografia, Srs.  Antonio Pinto e João Itanildo Alexandre. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 566) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Prefeito Municipal para que interceda junto ao departamento competente no sentido da instalação de cobertura na rampa de acesso do PAS da COHAB e da sala de curativos. Colocada em discussão, apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 568) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira AO PRESIDENTE DA AMYRIS BRASIL, SÉRGIO ANDRADE, pela apresentação do Projeto em parceria com a Secretaria de Educação de Barra Bonita, cujo objetivo é incentivar os estudos da ciência nas escolas da Rede Municipal de Ensino, especialmente no ensino biologia sintética. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 262/2022 KRB (PCM 562) do Gerente Administrativo da Associação do Hospital e Maternidade São José, Sr. José Luis Minutti, que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Álvaro José Val Girioli e Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2022 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2022-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira que “OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO A DISPENSAR ATENDIMENTO PREFERENCIAL AOS PORTADORES DE FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2022-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira e Rodrigo Giraldelli Maldonado que “Institui no Município da Estância Turística de Barra Bonita o “Dia Municipal da Skateboard”, a ser realizado, anualmente, no dia 21 de junho.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2022 de autoria do Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessões administrativas de direito real de uso com promessa de doação de imóveis para os fins que especifica.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Rodrigo, Fantin e Toninho Bressanin. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 20 de junho de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
